

吴冠希“注册门”事件掀波澜

中国篮协：希望各方协商解决争议

新华社北京11月6日电（记者王宇 苏斌）针对近期受到热议的球员吴冠希“注册门”事件，中国篮协6日晚作出官方回应，对各方未能达成共识表示遗憾的同时，希望各俱乐部能够从球员利益出发，尽快协商解决此事。

中国篮协表示，近期分别收到了上海东方篮球俱乐部和北京首钢篮球俱乐部对吴冠希注册资格主张的来函。上海东方篮球俱乐部坚持主张吴冠希拥有注册权。北京首钢则强调：“根据北京奥神篮球俱乐部与北京首钢篮球俱乐部双方于2014年8月13日签署的《北京奥神职业篮球俱乐部有限公司与北京首钢篮球俱乐部有限公司关于男篮队员永久转会协议》，北京奥神职业篮球俱乐部将孙悦、黄海贝、张松涛、李伟、吴冠希、张家铭六名运动员永久转会到北京首钢篮球俱乐部，由北京首钢篮球俱乐部在中国篮协进行注册，并代表北京首钢篮球俱乐部参加全国各级、各类比赛。”

中国篮协相关负责人表示，这次争议的核心是注册权的问题。北京首钢男篮和上海东方男篮都主张独家拥有给吴冠希注册的权利，也就是说两家俱乐部对一名球员有注册争议，中国篮协希望两家俱乐部能够积极协商，解决分歧。

吴冠希“注册门”事件出现在本月1日，也就是2014—2015赛季CBA揭幕战的当天。上海男篮在微博上发布消息，中国篮协在CBA联赛首日比赛当天通知上海队，球员吴冠希因联赛注册手续不全将缺席当晚与浙江稠州队的比赛。

负责CBA联赛球员注册工作的国家体育总局篮球运动管理中心运管部负责人叶庆晖当晚接受新华社记者采访时

CBA再陷“注册门” 7名外援“无证上岗”

新华社北京11月7日电（记者苏斌 王镜宇）一波未平，一波又起。新赛季CBA联赛的“注册门”事件并不只是发生在了吴冠希的身上，根据中国篮协此前公布的《关于2014—2015CBA联赛外籍及港澳台运动员、教练员注册审核情况公示的通知》，共有7名外援缺少工作签证，后两者还缺少就业许可证。

那么问题来了。7名没有工作签证并且显示审核结果为不通过的外援如何完成了注册并出现在新赛季CBA联赛的赛场上？对这些没有工作签证的外援和外籍教练员将会有怎样的处理办法？之后的比赛他们还能否参加？有没有提交相关材料的截止日期？

新华社记者7日就这些问题向中国篮协相关负责人求证，但该负责人的手机一直处于无法接通的状态。

“注册门”事件再升级

上海男篮向篮协发出律师函

新华社上海11月7日电（记者朱翃）CBA“注册门”事件再度升级。记者7日晚获悉，上海东方篮球俱乐部已经委托俱乐部代理律师，就中国篮协于11月6日出具的《关于吴冠希注册资格有关事宜报告及函件的回复》正式向中国篮协发出律师函。

据悉，律师函分为四个部分，分别就北京奥神退出中国篮协注册、吴冠希与北京奥神之间的劳动关系解除、吴冠希的球员注册以及北京奥神所谓的球员“转会”等事宜，详尽阐述了上海东方



11月7日，在日本东京迪士尼乐园，演员扮作卡通人物进行迎圣诞巡演。当日，日本东京迪士尼乐园推出以“愿望”为主题的迎圣诞巡游演出活动。迪士尼卡通人物悉数亮相，与观众同庆。活动举行时间为11月7日至12月25日。
(新华社发)



NBA常规赛： 小牛不敌开拓者



11月6日，开拓者队球员利拉德（左）在比赛中上篮。当日，在2014—2015赛季NBA常规赛中，达拉斯小牛队客场以87：108不敌波特兰开拓者队。
(新华社/路透)



2014贵州环雷公山 超100公里跑鸣枪

11月7日，“2014贵州环雷公山超100公里跑国际挑战赛”在贵州凯里进行了第一赛段从凯里至下司42.195公里的比赛，来自中、俄、英、美、加拿大等25个国家和地区的334名选手参与角逐。本次赛事为期三天，分三个赛段进行，全长105.4875公里。
图为参赛选手们从起点出发。
(新华社发)

喜剧片《拆散专家》上映 黄圣依主演

新华社天津11月7日电（记者周润健）青年导演李坚、裴仲维联合执导，黄圣依、贾一平、张峻宁、林雪等主演的都市喜剧电影《拆散专家》7日起在全国上映，影片聚焦各种或靠谱或不靠谱儿的“囧”关系。

《拆散专家》讲述的是几位年轻男女对生活中各种隐藏在平安无事表象之下的人际关系暗疮，隐疾痛下杀手，比如兄弟欲反目、婚姻将破裂、爱情很虚伪、生离死别等事件，以“千万别将就”为原则，拆散一切不和谐的“囧”关系。

“这是一部关于‘关系’的戏。”裴仲维7日在天津举行的影片看片会上表示，现实社会中，人与人错综复杂的关系令人抓狂，人人都会被各种或靠谱或不靠谱儿的“囧”关系所束缚。“影片就是质疑各种关系，告诉人们，与其凑合着过，还不如单着。拆散属于主动选择优质人生。”

在影片中，黄圣依出演“百变女魔头”。“这是我拍过的影片中，角色变化最多的一部戏。”黄圣依说，她在影片中扮演学生妹、机车妹、魔术师等十几种角色。“希望大家通过我演的这个角色，明白‘关系都应顺其自然’的道理，重新审视自己的生活。”

《我的早更女友》下月上映 钟汉良演“渣男”

新华社北京11月7日电（记者白瀛）韩国导演郭在容继“亚洲女友三部曲”的第三部《我的早更女友》将于12月5日起在中国上映。与男主演佟大为饰演的“暖男”相比，多塑造阳光好男人形象的“小太阳”钟汉良在片中饰演了一个只顾事业不顾爱人的“渣男”。

郭在容日前在京介绍，这部都市爱情喜剧片讲述了周迅饰演的对爱情绝望的“早更女”戚佳遭遇佟大为饰演的痴情“暖男”袁晓鸥后上演的一出啼笑皆非又温暖动人的故事，钟汉良则饰演戚佳的大学同学和前男友。

钟汉良说，他在片中的角色是所谓的“渣男”，“这个男的不是那么好的，没有那么体谅身边的伴侣，一心想要自己的事业，忽略了女朋友的想法，就冒险去北京发展了。这不是那么健康的角色，反而是个挑战，挑战不一样的角色。”

当然，钟汉良对这个角色还有另一种解读：“这都是缘分，爱情在不对的时间，遇见到的人，只是可能那个时候缘分不是最恰当的时候。”

谈及和周迅的合作，钟汉良坦言有些尴尬。“因为之前只是擦肩而过，没合作过，这次合作第一天就是很亲密的戏，特别尴尬。但是后面就很好，大家都年轻人，合作得很好。”

2001年，《我的野蛮女友》在亚洲影坛走红，一时间“野蛮女友”成了年轻人中的流行语；之后郭在容又集结日本演员创作了《我的机器人女友》。此番郭在容来到中国，联手周迅、佟大为、钟汉良、张梓琳打造第三部《我的早更女友》，为他的“亚洲女友三部曲”画上句点。

30余万件海内外文物 参展湖北艺博会



11月7日，游客在艺博会上参观元代磁州窑婴戏梅瓶。当日，2014年首届“中国湖北文化艺术品博览会”在武汉开幕。本届艺博会共展示海内外各类艺术品30余万件。
(新华社发)

文体资讯

八一广博今晚对阵浙江队

本报讯（记者姬联峰）八一广博女篮今晚继续坐镇主场，这次她们的对手是浙江女篮。在前三轮比赛中，浙江女篮一场没赢，目前在积分榜上排名垫底。对于士气正旺的八一广博来说，拿下这场比赛问题不大。

近两年来，浙江女篮风波不断。上赛季该队大手笔投入，引进“性格主帅”李昕，志在夺冠，不料后来却发生了杜兰等七名球员罢训的负面事件，最终名列第四。今年夏天，李昕和浙江女篮的解约纠纷又闹上法庭，一时闹得沸沸扬扬。

本赛季，浙江稠州银行篮球俱乐部组建了全新的女篮队伍，新任主教练为浙江青年女篮主教练顾佳晴。顾佳晴是首次执教WCBA联赛。队员方面，在保留高颂、姬晓等主力队员后，本赛季浙江女篮起用了多名去年全运会女篮前八的青年队员，队伍平均年龄仅21.6岁，是一支不折不扣的“青年军”。

昨日下午，“这山那海”青田·北仑美术作品走亲展在北仑区图书馆开幕，共展出由两地美术家创作的极具地域文化特色的优秀美术作品80余幅，囊括国画、油画、漆画、版画等绘画形式。

■天一阁创始人范钦的手稿《明贡举录》，天一阁为修《四库藏书》的进呈书《天心要复》和乾隆皇帝赠送天一阁的铜活字本《古今图书集成》等，近日在“浙江省藏国家珍古籍特展”上一一亮相。这次展览共展出我省入选《国家珍贵古籍名录》的珍贵古籍200部，其中天一阁收藏极品28部。
(南华 王琦萍)

邂逅昔日篮球健将马健



昨天晚上，一个熟悉的身影出现在雅戈尔体育馆八一队与吉林队的比赛现场，他是前中国男篮主力前锋马健，当年的马健曾随北京奥神在这里与八一队进行过比赛，他硬朗的球风给人留下深刻印象。据介绍，阔别篮

（记者 李岩宏 摄）

88:97不敌吉林队 八一男篮三连败

本报讯（记者林海）比赛打到第三节，场上形势一度让观众们看到了追回比分的希望，可惜只是昙花一现。昨晚，坐镇主场的八一男篮在和吉林队的比赛中，力拼四节，最终以88：97不敌对手，迎来了本赛季的三连败。

昨天的比赛一开始，吉林队在外援多米尼克·琼斯的带领下发动了攻势，很快以11：6领先。八一队在韩硕的突破、田嘉夫的三分球以及快攻下很快把比分改写成15：11，吉林队见状不得不赶紧叫暂停重新布置战术。随后客队稳住局势，扳回了比分，此后一路领先于八一队。

第三节吉林队派上了双外援，比分差距一度拉大到接近20分，两个外援之间甚至上演了“空中接力扣篮”的好戏。八一队在韩硕的带领下奋

力追赶，他的一记三分球帮助

八一队把比分追成55：64。在本节最后阶段，八一队掀起了一波进攻小高潮，韩硕、邹宇宸等人轮番表现，而罗凯文上篮命中的压哨球使比分改写为69：73。可惜，回过神来的吉林队没再给八一队机会。对方外援稳定的发挥让比分差距再次回到了10分以上。

在赛后的新闻发布会上，八一队主教练阿的江说：“吉林队是一支作风硬朗的球队，由于他们对抗能力强，前两节我们队的进攻受到影响，打得不是很顺。好在经过中场休息时间的调整，第三节我们打出了自己正常的节奏，也打出了一些好球，比分在一一分追。比赛是输了，但今天我们的篮板球赢了7个，这在以往是没有的。”

吉林队主教练蒋旭勇表示，第三节我们曾在比分领先



图为比赛中的镜头。
(李岩宏 摄)